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ΠΡΟΣ: Τον κ. Υπουργό Υγείας

ΘΕΜΑ: «Αμφισβήτηση της υποχρεωτικότητας των εμβολιασμών ελλείψει ολοκληρωμένων
κλινικών  μελετών,  συλλεγμένων  συμπερασμάτων  και  προειδοποιήσεων  του
“Π.Ο.Υ” και του “Ε.Μ.Α.”»

Κύριε Υπουργέ,

Έχουν δει το φως της δημοσιότητας ιατρικές έρευνες, που έχουν διεξαχθεί σε χώρες όπως ο
Καναδάς, το Ηνωμένο Βασίλειο και η Γερμανία, οι οποίες καταλήγουν στο ότι τα εγκεκριμένα σε
«χρόνο  μηδέν»  εμβόλια  κατά  του  “Covid-19”  δεν  πληρούν  τις  απαραίτητες  επιστημονικές
προϋποθέσεις, αναφορικά με το επίπεδο των κλινικών δοκιμών, προκειμένου για την κυκλοφορία
τους. Ειδικότερα, επιφυλάσσονται για την  κατηγοριοποίηση των συμμετεχόντων ατόμων και τις
επιλεγμένες ηλικιακές ομάδες, την  διάρκεια των δοκιμών, την μακροπρόθεσμη παρατήρηση τους
κλπ.  Επιπρόσθετα  ο  «Ε.Μ.Α.»  προειδοποίησε  ότι  οι  επαναλαμβανόμενες  ενισχυτικές  δόσεις
εμβολιασμού, κάθε 4 μήνες, είναι δυνατόν να επηρεάσουν δυσμενώς το ανοσοποιητικό μας, να
αποδυναμώσουν  την  ανοσοαπόκριση,  ενώ  ο  «Π.Ο.Υ.»  επισημαίνει  ότι: «μία  στρατηγική
εμβολιασμού  βασισμένη  στις  επαναλαμβανόμενες  ενισχυτικές  δόσεις  εμβολίων  με  την  αρχική
σύσταση είναι απίθανο να είναι κατάλληλη ή βιώσιμη». Τα ως άνω συμπεράσματα θα έπρεπε να
αποτελούν  ανασταλτικό  παράγοντα  για  την  επιβολή  οποιασδήποτε  υποχρεωτικότητας
εμβολιασμού,  δεδομένου,  μάλιστα  ότι,  αποφασίσατε  ο  επαναλαμβανόμενος  εμβολιασμός  να
γίνεται ακόμα και 3 μήνες μετά από τον αρχικό εμβολιασμό!

Με δεδομένα όλα τα παραπάνω,

Ερωτάται ο κ. Υπουργός:

1. Σε ποια επιστημονική βάση στηρίζετε την υποχρεωτικότητα του εμβολιασμού με τρείς, μάλιστα,
δόσεις, με εμβόλια που προκαλούν ανοσοκαταστολή;

2. Σε ποια βάση άνοιξε η πλατφόρμα εμβολιασμού με τρίτη δόση για όλους ανεξαιρέτως άνω των
18,  παρ’  όλο  που  ο  «Π.Ο.Υ.»,  ο  «Ε.Μ.Α.»,  ο  «C.D.C.»  και  λοιπές  ιατρικές  μελέτες,
δημοσιευμένες  σε  έγκριτα  ιατρικά  περιοδικά,  δείχνουν  ότι  ανάγκη  εμβολιασμού  για  αποφυγή
σοβαρής νόσησης έχουν συγκεκριμένες ηλικιακές  ομάδες και άτομα με υποκείμενα νοσήματα; 

3. Με βάση ποιες ιατρικές ενδείξεις προάγετε τον εμβολιασμό σε ηλικίες από 5 έως18 ετών, παρ’
όλο  που η  σοβαρότητα  νόσησης των  συγκεκριμένων ατόμων είναι  αμελητέα;  Σε  περίπτωση
σχετικών επιπλοκών θα αναλάβετε την ευθύνη της αποζημίωσης των παθόντων; 
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